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Изх. № ​29/18.06.2013 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 17.06.2013 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От състава на УС отсъстваха: проф. д-р Зоя Младенова, проф. д-р Павел Павлов, доц. д-р Иван Иванов, проф. д.н. Веселин Пейчев, проф. д-р Атанас Палазов, доц. д-р Антон Грозданов и доц. д-р Светлана Лесидренска. На заседанието присъстваха председатели на секции.

   За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Председателят на УС предложи следния дневен ред:
          1. Информация за работата на Съюза на учените – Варна за текущия период.
          2. Преглед на организацията за провеждане на инициативата "Месец на науката - Варна 2013".

3. Утвърждаване на прием на нови членове на СУ – Варна.

4. Други.
Така предложеният дневен ред беше приет единодушно.

По т. 1 от дневния ред проф. Медникаров припомни основното събитие след последното заседание на УС - проведеното Отчетно-изборно събрание на Съюза. Беше отбелязана добрата организация, както и съдействието и подкрепата на университета домакин.
Беше споменато и публикуването в интернет на счетоводния баланс, отчета за приходите и разходите и отчета за паричните потоци  на Съюза за 2012 г.

По т. 2 Председателят на Управителния съвет на СУ - Варна предложи за обсъждане възможността форумът „Културното наследство на Варна” да бъде панел от научната конференция „Науката в служба на обществото”. Изразените мнения бяха в подкрепа на конференцията.

Бяха обсъдени възможностите за ангажиране на зала за първата конференция, както и варианти за покани към сдружения, читалища и личности.

По т. 3 от дневния ред бяха представени документите за членство в Съюза на ас. Искрен Ясенов Пенчев от секция „Икономика” и ас. Христо Живомиров Караиванов от секция „Технически науки”.
Присъстващите членовете на Управителния съвет приеха представените кандидатури, но поради липсата на кворум беше взето решение след изразяване на положително мнение и от поне още трима члена на УС колегите да бъдат приети в Съюза.
По т. 4 от дневния ред проф. Медникаров предложи да бъде избран заместник-председател на Управителния съвет на Съюза.
Председателстващият заседанието издигна номинацията на проф. Виолета Йотова. Изразените мотиви бяха свързани с необходимостта от приемственост в ръководството и с факта, че проф. Йотова е представител на най-многобройната секция в сдружението.
Проф. Йотова благодари за указаната чест и изрази готовността си да се справи с отговорната задача.
Присъстващите изразиха положително мнение към направената номинация от проф. Медникаров, но беше предложено след изразяването на мнение и от отсъстващите членове на УС да бъде взето решение по този въпрос.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р            /П/              Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                  /П/                     Боян Медникаров
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