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Изх. № 23/26.05.2014 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 26.05.2014 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От УС на сдружението присъстваха проф. Виолета Йотова, проф. Зоя Младенова, проф. Веселин Пейчев и доц. Грозданов. В заседанието участваха и проф. Кирил Тенекеджиев, доц. Траян Траянов и доц. Хаджолян.
За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Информация за текущи въпроси.

2. Отчет на Контролния съвет на СУ – Варна.           

3. Обсъждане и подготовка на предложение за Общото събрание за изменение на Устава на Съюза на учените – Варна.

4. Определяне на вида на наградите за предложението за Общото събрание за връчване на награди на Съюза на учените – Варна.

5. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза.

6. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. 
Поради липсата на кворум проф. Медникаров предложи отсъстващите членове на УС да се запознаят с резултатите от работата на заседанието и след евентуално съгласие решенията да влязат в сила. Предложението беше прието единодушно.
По т. 1 от дневния ред проф. Медникаров запозна присъстващите с основните моменти от дейността на Съюза след последното заседание на УС:
- секция „Икономика” организира на 19 май научен форум - лекция на тема: "Научноизследователският продукт като обект на интелектуална собственост", представена от доц. Маркова от Университета за национално и световно стопанство;

- на 22 май бяха връчени награди „Варна” в областта на науката и висшето образование. Удостоените с отличието са:

· проф. д-р Александър Хинев;

· колективът на Циклотронен комплекс към МБАЛ „Света Марина“ с ръководител доц. д-р Павел Бочев;

· доц. д-р Траян Траянов;

· научен колектив с ръководител доц. д-р Орлин Димитров;

· проф. д.и.н. Иван Русев;

· проектен екип с ръководител проф. д.и.н. Анна Недялкова и проф. д.в.н. Боян Медникаров;

· инж. Васил Райков;

· проф. д-р арх. Любен Сиврев.
- подписан е договор с Общината за осигуряване на субсидия в размер на 5000 лв. за мероприятията от „Месец на науката” – Варна 2014.

По т. 2 водещият на заседанието уточни, че поради неотложен ангажимент председателят на Контролния съвет - проф. Игнатов не може да представи годишния отчет за 2013 г. и по тази причина той е упълномощил координатора на сдружението да прочете пред Управителния съвет документа.
Д-р Николов представи на вниманието на присъстващите отчета на Контролния съвет на Съюза на учените – Варна за дейността на Съюза през 2013 г. (приложение 1). 
По т. 3 проф. Медникаров запозна присъстващите с мотивите за промяна на Устава на сдружението, като основната идея е да се създаде възможност за приемственост в управлението на Съюза. Водещият на заседанието представи следното:
ЧЛЕН 29 ОТ УСТАВА НА СУ – ВАРНА ГЛАСИ:

Чл. 29. Управителният съвет се състои от единадесет души, членове на Съюза на учените - Варна, избрани за срок от четири години. Председателят на Управителния съвет се включва в неговия състав и се избира от Общото събрание за срок от четири години. Членовете на Управителния съвет не могат да бъдат избирани за повече от два мандата. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ:

Чл. 29. Управителният съвет се състои от единадесет души, членове на Съюза на учените - Варна, избрани за срок от четири години. Председателят на Управителния съвет се включва в неговия състав и се избира от Общото събрание за срок от четири години. Членовете на Управителния съвет, освен председателя,  не могат да бъдат избирани за повече от два последователни мандата. Член на Управителния съвет не може да бъде избиран в качеството си на Председател за повече от два последователни мандата.
При предсрочно освобождаване на член на Управителния съвет, включително на неговия Председател, за един мандат се смята времето, през което лицето е заемало съответната обществена длъжност повече от две години. 
Смята се, че новоизбраният изпълнява един мандат, когато остатъкът от стария мандат е повече от две години.           
Присъстващите членове на Управителния съвет изразиха своята подкрепа за направеното предложение за изменение и допълнение на Устава на Съюза. Проф. Медникаров уточни, че предложението ще бъде внесено на предстоящото Общото събрание на 12 юни, само при подкрепата на поне още един член на УС.
По т. 4 проф. Медникаров припомни, че на заседанието на УС на 22 април 2014 г. бяха направени следните предложения, които да бъдат внесени на Общото събрание за връчване на награди на Съюза на учените – Варна: проф. д-р Виолета Йотова, д.м.н., проф. д.пс.н. Галя Герчева, проф. д-р Зоя Младенова и доц. д-р Траян Траянов.

Водещият на заседанието предложи наградите да бъдат както следва:

· доц. д-р Траян Траянов – почетен член на Съюза;
· проф. д.пс.н. Галя Герчева – почетен знак;

· проф. д-р Виолета Йотова, д.м.н. - грамота със значка;
· проф. д-р Зоя Младенова - грамота със значка.
Членовете на УС изразиха своята подкрепа за направеното предложение.
По т. 5 от дневния ред проф. Медникаров запозна присъстващите с депозираните документи за членство в Съюза на учените – Варна:

- от секция „Икономика” -  доц. д-р Денчо Илиев Николов, доц. д-р Недка Иванова Николова и гл. ас. Виолета Петева Ласкова;
- от секция „Морски науки” - ас. Сияна Бориславова Люцканова.
Присъстващите изразиха своята подкрепа за четирите кандидатури, които след съгласието на отсъстващите членове на УС ще бъде приети в сдружението.
По т. 6 – „други” постъпи предложение от доц. Грозданов за създаването на електронно списание „Известия”. 
Присъстващите подкрепиха идеята и беше взето решение за проучване на проблема, а на следващото заседание на УС да се обсъдят възможностите.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р             /П/            Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                 /П/                   Боян Медникаров
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