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Изх. №  42 /01.12.2010 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 24.11.2010 г., в Заседателна зала на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюз на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров –председател на Управителния съвет на СУ – Варна. От състава на УС отсъстваха:, проф. Росен Маджов, проф. Павлов, доц. д-р Даниела Георгиева-Клисарова, доц. д-р Лесидренска. На заседанието присъстваха членове на контролната комисия и ръководители на секции, както и доц. д-р Зоя Младенова – зам. ректор на Икономически университет – Варна. 

Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен д-р Недко Димитров. Предложението беше прието единодушно. 
Преди началото на деловата работа на заседанието проф. Боян Медникаров поздрави гл. ас. Антон Грозданов за наградата, която получи в конкурса „За високи научни постижения” на СУБ. 

Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Преглед на работата на ръководните органи и организационните звена на съюза на конференциите от Месеца на науката Варна – 2010. -  докладват Председателя на УС на СУ-Варна, ръководители на секции.

2. Преглед на изпълнението на бюджета за 2010 год. - докладва Председателя на УС на СУ-Варна.
3. Създаване на организация за организиране на Общо събрание на Съюза на учените – Варна.
4. Утвърждаване прием на нови членове на СУ-Варна.

5. Други.

Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневния ред е приет единодушно.
По т.1 от дневния ред водещият направи кратък анализ на работата на Управителния съвет на СУ-Варна във връзка с организирането и провеждането на „Месец на науката Варна-2010”. Той даде положителна оценка на проведените мероприятия, като отбеляза отзвука от инициативите на съюза на регионално и национално ниво. 

Думата за изказвания взеха, както следва:

Доц. Петришки изрази своята положителна оценка за двете конференции, организирани от съюза в рамките на инициативата „Месец на науката Варна-2010”. Той подчерта големия интерес сред учените и обществеността. Като ръководител на секция „Технически науки”, доц. Петришки обяви участието на 21 учени с изнесени 10 доклада. Той даде много висока оценка на докладите в направление електронна и комуникационна техника, които според него са достойни за изнасяне на престижни форуми в Европа.

Доц. Траян Траянов представи работата в секция „Океанология” с думите „необикновена активност”, поради представените 15 доклада с 20 автори, като част от докладите са на английски език. 

Гл. ас. Недко Димитров обяви, че в секция „Морски науки и технологии” са изнесени 6 доклада. Той предложи материалите от секции „Океанология” и „Морски науки и технологии” да бъдат издадени в един том на списание „Известия”.
Гл. ас. Антон Грозданов депозира протокол от учредително събрание на секция „Социални, стопански и правни науки”, проведено на 04.10.2010 год. (приложение №1). Така работата на новоучредената секция по време на конференцията е била разделена функционално по трите направления в отделни зали на ВСУ „Черноризец храбър”. Изнесени са доклади, както следва: правни науки – 5; социални науки - 11, стопански науки – 10.

Думата взе доц. Зоя Младенова. Тя изрази своето задоволство от възможността да присъства на заседание на управителния съвет на Съюза на учените – Варна. Още повече, тя е била член на съюза, но поради организационни причини работата в секцията в Икономическия университет е западнала. Доц. Младенова описа ситуацията в момента в университета като динамична – наличие на 13000 студенти; учредени и функциониращи различни асоциации, функционално насочени по направленията на специалностите; от 2009 год. е възроден клуба на младия преподавател, в който членуват около 60-70 млади преподаватели. Този клуб е трибуна на младите преподаватели, средище за подпомагане на тяхното израстване и реализация. И тъй като основната идея на съществуването на клуба съвпада в предназначението на съюза,  доц. Младенова предложи клубът на младия преподавател да се оформи като секция на Съюза на учените – Варна. 
Проф. Медникаров приветства предложението на зам. ректора на Икономическия университет като предложи на доц. Младенова да се намери енергичен и мотивиран член на клуба, който да възроди интереса към съюза, да сплоти около себе си  младите преподаватели и така да се учреди секция „Икономика” към СУ-Варна.  

Доц. Дико Бошнаков обобщи работата в секция „Медицина” като „интересна сесия” с представени 9 доклада.
Проф. Медникаров предложи оценените положително доклади да бъдат публикувани в списание „Известя”, както следва:

· том „технически науки” – в печатната база на ТУ-Варна, финансирано от самия университет;

· том „медицина” -  в печатната база на МУ-Варна, финансирано от СУ-Варна;
· том „Социални, стопански и правни науки” - в печатната база на ВСУ, финансирано от самия университет;
· том „Морски науки” - в печатната база на ТУ-Варна, финансирано от СУ-Варна.
Присъстващите членове на Управителния съвет приеха единодушно предложението на председателя. От направените изказвания се наложи мнението за положителна оценка на организацията и провеждането на конференциите: "Свещеното знание на Варненската халколитна цивилизация" и "Сближаването на културите на съвременната цивилизация". Постъпиха следните препоръки за организиране на бъдещите събития на съюза:
Доц. Траян Траянов – списанията с докладите да се подготвят, редактират и отпечатат предварително, като са готови към конеренцията;

Гл. ас. Огнян Жеков – би било полезно ако конференцията се отвори и за международно участие;

Доц. Масис Хаджолян – да се проследят изискванията на Община Варна и се заяви своевременно субсидията за „Месец на науката”, за да може тя да бъде планирана и изпълнена в пълен обем. 
По т.2 от дневния ред водещият даде думата на координатора, който представи накратко изпълнението на бюджета за 2010 год. до момента. Наличната информация за изпълнението на приходната и разходна част на бюджета (приложение №2) е недостатъчна – не са отчетени всички постъпления и плащания за годината, поради което не може да се отчете реално изпълнението. В тази връзка координаторът предложи:

- До края на 2010г. да бъде отчетен членския внос и бъдат извършени разходите по т.7 и т.9. от бюджета; 

- След счетоводното приключване на 2010 год. Контролната комисия да извърши проверка на извършените дейности и реализираните приходи/разходи.

След това координаторът се спря на бюджета на проведените мероприятия по „Месец на годината Варна – 2010”. Той представи на вниманието на членовете на Управителния съвет План-сметката за провеждане на „Месец на годината Варна – 2010” (приложение №3) за субсидията на община Варна и финансовия отчет за нейното изпълнение. Докладчикът отбеляза, че разходите по отпечатване на списанието „Известия” ще бъдат реализирани и отчетени в съответствие с приетите решения по т.1 от заседанието, с което ще бъде завършен и депозиран финансовия отчет, за да може да бъде получена субсидията от общината.
Председателят на УС даде думата на присъстващите за коментари и предложения. Членовете на УС подкрепиха предложенията на координатора и взеха решения, както следва:

· да бъдат изплатени хонорарите на координатора и наетия счетоводител;

· да бъдат отчетени до края на годината приходите от членски внос и предвидените разходи за отпечатване на списание „Известия”;

· след  осчетоводяване на финансовите дейности на 2010 год. да бъде извършена проверка на финансовото състояние на съюза от Контролната комисия.
По т.3 от дневния ред проф. Медникаров предложи в изпълнение на чл. 25. (1) от Устава на сдружението да бъде свикано общо събрание на сдружението, при дневен ред, както следва: 
1. Отчет за дейността на сдружението за 2010 г.

2. Отчет за дейността на контролния съвет за същия период.
3. Приемане на бюджет за 2011 год. 

4. Други:
- определяне размера на членския внос за 2011 год.;

- Утвърждаване на  предложение  на Управителния съвет за връчване на награди на Съюза на учените – Варна;

- решение за изключване и заличаване на членове на Съюза на учените-Варна.

Водещият даде думата на участниците за мнения и предложения.
Д-р Грозданов – на общото събрание да се обсъди възможността, секциите да дават становище по защитавани дисертационни трудове.

Проф. Медникаров – в рамките на съюза да се координират единни критерии за оценки в комисиите (журитата) за присъждане на научни степени и звания.

Доц. Хаджолян – да отпадне последното тире от т.”други” на дневния ред, тъй като носи отрицателен заряд и звучене. 

След коментарите на присъстващите за необходимостта от провеждане на общо събрание и положенията в устава, регламентиращи неговото организиране и провеждане, бяха взети следните решения:

· общото събрание да се проведе на 14 април 2011 год. във втора аудитория на Медицински университет – Варна;

· Общото събрание да се обяви до 01.03.2011 год.;

· на заседанието на Управителния съвет на съюза през м. март 2011 год. да се разгледат доклада на председателя за дейността на сдружението за 2010 г. и отчета за дейността на контролния съвет;

· от т. „други” на дневния ред да отпадне „решение за изключване и заличаване на членове на Съюза на учените-Варна”. 
По т.4 от дневния ред не постъпиха предложения.

По т. „други”:
Във връзка с традиционната подготовка на Културен календар за 2011 г. СУБ (Министерството на културата) поиска от СУ-Варна да предостави информация относно предвидените през 2011 г. значими културни събития и изяви (фестивали, конкурси, чествания и др.). Председателят на съюза предложи в Културен календар 2011 г. да бъде включена инициативата „Месец на науката Варна 2010”. 

Постъпиха предложения за включване в културния календар на Историческа конференция и Международен конгрес на МТМ през 2011 год.
Предложенията бяха обсъдени и приети.

В Съюза са получени две писма, подписани от чл.-кор. Дамянов – председател на СУБ. 
В писмо от 18.11.2010 год. председателят на СУБ предлага на всички секции и клонове да изразят отношението си към националната политика спрямо науката и образованието, към неблагоприятните решения в бюджет 2011, за липсата на краткосрочна и дългосрочна политика в подкрепа на научните изследвания, иновациите и технологиите, както и подкрепа на протестиращите национално значими и исторически утвърдени институции в нашата страна.
Председателят на Съюза предложи на членовете на Управителния съвет да вземе отношение по призива на СУБ в следните две направления:

· за запазване на структурите на научните и образователни звена във Варненския регион;

· да се намерят решения за достойно финансиране на науката при формиране на бюджета на държавата за 2011 год.

Проф. Медникаров подложи на обсъждане предложението.
Доц. Хаджолян изрази мнението, че позицията на председателя на СУБ е определено политизирана, като в писмото оценките са направени от гледна точка на политическата опозиция. Той предложи  УС да не взема отношение по въпроса, като заключи, че пасивността също е политика.

Доц. Петришки изрази мнение, че УС трябва да се дистанцира от политическа позиция и в случая да не реагира активно.

Доц. Пейчев потвърди позицията – да не се взема отношение.

Гл.ас. Антон Грозданов предложи СУ-Варна да не остане пасивен по отношение на повдигнатите въпроси, като изразената позиция да бъде мъдра и принципна.
Гл. ас. Жеков застъпи мнението да се вземе принципно отношение.

Доц. Траянов също се изказа „за” вземане на отношение, като издигна тезата за защита на „морските” институти на БАН като фактор на морската политика на държавата.

Доц. Бъчварова коментира правното основание за вземане на конкретна позиция по компетентност по казуса. Съгласно устава на Съюза не може в случая да се вземе решение по компетентност. Може да бъде изразена позиция от членовете на УС единствено като граждани.
В резултат на дебатите се оформиха две предложения: (1) да се изрази принципно становище, предложено от проф. Медникаров, или (2) УС да разгледа писмото и го приеме за сведение, без да взема отношение.

След гласуване беше взето решение с 4 към 3 гласа УС да приеме писмото за сведение, като не взема отношение.
 В писмо от 15.11.2010 год. председателят на СУБ предлага секциите и клоновете да изразят вижданията си, оценките за работата, да дадат предложения и идеи какво биха желали да се развива и утвърждава в съюзната дейност, с какви форми и средства.
На заседанието бяха направени следните предложения:
· да се засили използването на глобалната информационна мрежа в работата на съюза – предоставяне на информация чрез сайта на съюза, включително и публикуване на списание Известия в електронен вариант;
· да се разнообразят формите на провежданите мероприятия – към традиционната годишна конференция да се добави двумесечно издание на инициатива „Градска лектория”, в рамките на която да се представят от учените публични лекции по актуални теми;

·  тематиката от „Градска лектория” да се издава в електронен вариант на списание Известия с периодичността на инициативата, като хартиеният вариант се издава веднъж годишно в рамките на Месеца на науката.
Направените предложения бяха утвърдени от членовете на УС.
По следващия въпрос от т. „Други” беше взето решение на срещата на Председателя на СУБ с млади учени, представители на секциите и клоновете на сдруженията на учените, СУ-Варна да се представлява от гл. ас. д-р Диян Димитров от секция „Технически науки”.

По последния въпрос от т. „Други” на заседанието, членовете на УС подкрепиха предложените кандидатури на проф. дфн Димитър Цацов, доц. д-р Бойчо Бойчев и проф. д-р Радослав Гърчев от ВСУ „Черноризец храбър” за членове на Акредитационния съвет на НАОА от квотата на съвета на ректорите, внесени от проф. Павел Павлов (протокол №2/10.11.2010 год. от Академичен съвет на ВСУ „Черноризец храбър”).

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл.ас.          /п/         Недко Димитров
Председател на УС: проф.         /п/         Боян Медникаров
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