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Изх. № 21/05.06.2012 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 04.06.2012 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. д.н. Павел Павлов, проф. д-р Дико Бошнаков, проф. Росен Маджов, доц. д-р Светлана Лесидренска и доц. д-р Даниела Георгиева - Клисарова. 
Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
          1. Информация за работата на Съюза на учените – Варна за текущия период.
          2. Преглед на организацията за провеждане на мероприятията от инициативата "Месец на науката - Варна 2012".
3. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.
4. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
По т.1 проф. Медникаров запозна присъстващите с дейността на Съюза за текущия период:
          - 12 април - проведено Общо събрание на Съюза на учените – Варна. Проф. Медникаров отново изрази своята благодарност към ръководството на ТУ – Варна за осигурените прекрасни условия за провеждането на мероприятието.
          - 17 май  - проведена информационна среща на тема: "Възможности за научни изследвания в Германия по програми на фондация "Александър фон Хумболт", организирана съвместно с Хумболтов съюз в България.
          - 24 май – връчване на награди „Варна” на номинираните от Съюза на учените - Варна:
· доц. д-р Асен Шиваров за труда му „Практическа хидрометеорология”;

· научен колектив с ръководител проф. д-р Овид Фархи за изпълнението на проект № ДО02-48/10.12.2008, фонд „Научни изследвания” при МОМН.
· научен колектив с ръководител проф. д.в.н. Боян Медникаров за изпълнението на проекта „Оценка на навигационния риск за нуждите на изграждането на нефтопровода „Бургас – Александруполис”;

      Проф. Медникаров отбеляза, че бяха изпратени писма до СУБ в подкрепа на кандидатурите на чл.-кор. Стефан Воденичаров и проф. Красимир Иванов за участие в конкурса на БАН за академици и член-кореспонденти.
     Поради извършването на ремонтни работи в склада под аулата на Медицинския университет, беше извършено преместване на имущество на Съюза в района на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров”.
Доц. Хаджолян сподели своите впечатления от 90-тия рожден ден на проф. Кирил Иванов, дългогодишен член на УС на СУ – Варна, както и от участието си в инициатива за отдаване на почит на варненци, дали живота си за България.

Доц. Хаджолян предложи във връзка с 90-тия рожден ден на проф. Иванов да му бъде връчена грамота и значка на Съюза. Поради факта, че към момента СУ – Варна няма значка, той подложи на обсъждане изработването на такава.
Проф. Медникаров подкрепи предложението на доц. Хаджолян, като изрази мнение, че значката трябва да бъде стойностна и свързана с емблемата на Съюза. Той предложи да бъде сформирана група, която да извърши избор на вариант за изработка и изпълнител на проекта, в състава на която да влизат:

Председател: доц. д-р Масис Хаджолян;
Членове: 1. гл. ас. Огнян Жеков;
                2. д-р Желязко Николов.
     След кратко обсъждане предложението беше прието единодушно.
          По т.2 от дневния ред водещият отбеляза, че имаме любезен отговор от министър Вежди Рашидов, относно приемането на патронажа на научната конференция „Културното наследство на Варна”.
     Бяха обсъдени възможности за гости на двата форума от инициативата „Месец на науката – Варна 2012”, които да представят пленарни доклади. Беше решено до края на месец юни да бъдат уточнени лекторите.
По т.3 проф. д.в.н. Медникаров представи депозираните документи за членство на д-р Милка Аспарухова Нашар, д-р Марияна Георгиева Христова, маг. Неше Ферахова Назифова и маг. Оскан Бахидинов Тасинов от секция „Медицина и дентална медицина”.
Предложенията за членство бяха гласувани единодушно „ЗА”.
По т.4 – други, проф. д.в.н. Медникаров запозна присъстващите с предложенията на гл. ас. Огнян Жеков.
     Относно първото предложение: „Да се напише и издаде брошура с историята на Съюза на учените – Варна”, бяха обсъдени различни възможности. Беше прието гл. ас. Жеков да подготви проект на брошурата.
     По второто предложение: „Денят на народните будители – 1 ноември да бъде обявен за празник на Съюза на учените – Варна”, беше посочено, че не е уместно национален празник да бъде обявен за ден на едно сдружение във Варна.

     Относно третото предложение: „Управителният съвет на СУ – Варна да учреди награда за млад учен на името на проф. Георги Димитров”, беше прието да бъде уточнен статутът на наградата.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р              /п/           Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                  /п/                    Боян Медникаров
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