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Изх. № ​5/07.03.2012 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 07.03.2012 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. д.н. Павел Павлов, проф. д-р Дико Бошнаков, доц. д-р Илия Петришки, доц. д-р Маргарита Бъчварова и доц. д-р Светлана Лесидренска. На заседанието присъстваха ръководители на секции и представител на Контролния съвет. 

Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Информация за текущи въпроси.
          2. Подготовка на предложение за Общото събрание на 12.04.2012 г. за връчване на награди на Съюза на учените – Варна.
          3. Преглед на организацията и документите за Общото събрание на Съюза на учените - Варна.
- дневен ред;

- преглед на Отчета на дейността на Съюза на учените – Варна за 2011 г.
          4. Обсъждане на номинации за награда "Варна". Вземане на решение за номинации от името на Съюза.
          5. Създаване на организация за провеждане на инициативата "Месец на науката Варна 2012".
· обсъждане и приемане на датите на провеждане на конференциите, организационния комитет, направленията на докладите, секциите и модераторите (проект на първо съобщение);

· предложения за пленарни докладчици за двата форума.
6. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.
7. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
По т.1 от дневния ред проф. д.в.н. Медникаров запозна присъстващите с извършените дейности след последното заседание на Управителния съвет: подаването на данъчните декларации за 2011 г. в НАП; публикуването на отчета за приходите и разходите на сайта на СУ – Варна; излизането от печат на списание Известия серия „Технически науки” и серия „Морски науки”.

Беше разгледан предложеният от РИНЦ договор, като по предложение на Председателя беше взето решение доц. Хаджолян, в качеството си на юрист, да се запознае с него и да представи становището си на следващото заседание.
По т.2 проф. Медникаров запозна присъстващите с възможностите за награждаване на колеги и институции, като предложенията да бъдат представени на Общото събрание. Той предложи един от наградените да бъде доц. Масис Хаджолян във връзка с 80-годишнината му и цялостния му принос към Съюза на учените – Варна.

Председателя на УС предложи и проф. Анелия Клисарова да бъде наградена във връзка безкористната помощ, която оказва на Съюза и личния ѝ юбилей тази година.

Беше предоставена думата на присъстващите. След редица предложения и обсъждания беше прието следното:

· със статуетка на Съюза на учените - Варна да бъдат наградени проф. д-р Анелия Клисарова, д.м.н. – ректор на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” и доц. д-р Иван Иванов – Технически университет - Варна;
· със званието „Почетен член” на Съюза на учените да бъде удостоен доц. д-р Масис Хаджолян – Варненски свободен университет „Черноризец Храбър”;
· с почетен знак на Съюза на учените – Варна да бъде награден чл. кор. д-р Дамян Дамянов д.м.н. – председател на Съюза на учените в България и г-н Данчо Симеонов – Областен управител на област с административен център Варна. Научен сътрудник I степен Иван Симеонов Иванов да бъде удостоен със знака посмъртно.
            По т.3 от дневния ред водещият отбеляза, че Отчетът, който ще бъде представен на Общото събрание е претърпял измененията които бяха предложени на последното заседание на УС, но все още е отворен за допълване. Обсъден беше и дневният ред.

Беше взето решение предложението за размер на годишния членския внос за 2012 г. пред Общото събрание да бъде като миналата година.
По т.4 от дневния ред проф. д.в.н. Медникаров предложи да бъде стартирана процедурата за предложения за награда „Варна”. Той представи депозираното предложение за индивидуална награда на д-р Емил Димитров за книгата му Първи том от „Съчинения” на Варненски и Преславски митрополит Симеон (1840-1937).

Беше взето решение за следващо заседание на УС преди Общото събрание да бъдат направени предложения и разгледани номинациите за награда „Варна”.

По т.5 проф. д.в.н. Медникаров запозна присъстващите с предложенията за първо съобщение за двете конференции от инициативата "Месец на науката Варна 2012".
Беше обсъдено и прието следното:

· научният форум с който се открива инициативата „Месец на науката Варна 2012” да се проведе на 28.09.2012 г. със заглавие „Културното наследство на Варна” – посвещава се на 250-годишнината от създаването на „История славянобългарска”.
     Организационен комитет за конференцията:

Председател: професор д. в. н. капитан І ранг Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна.

Членове: 

доц. д-р Христо Бозов 
проф. д-р Овид Фархи 

проф. д. т. н. Руси Русев
доц. д-р Христо Смоленов

доц. д-р Масис Хаджолян
· заключителният научен форум от инициативата „Месец на науката Варна 2012” да се проведе на 26.10.2012 г., като заглавието му да бъде свързано с обявената от ООН Международна година на сътрудничество.

     Организационен комитет за конференцията:

Председател: професор д. в. н. капитан І ранг Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна.
            Научен секретар: проф. д. м. н. Росен Маджов
Членове: 

доц. д-р Христо Бозов
проф. д-р Овид Фархи 

            проф. д-р Анелия Клисарова, д.м.н.

            проф. д.и.н. Анна Недялкова
            доц. д-р Костадин Йосифов
            доц. д-р Даниела Петрова
            доц. д-р Атанас Палазов

Проф. д.в.н. Медникаров предложи да бъдат поканени трима лектори – от гр. София, гр. Варна и гр. Констанца.
По т.6 проф. д.в.н. Медникаров представи депозираните документи за членство на инж. Станислава Стефанова.
Управителния съвет прие единодушно инж. Станислава Стефанова за член на Съюза на учените – Варна.

По т.7 проф. д.в.н. Медникаров предостави думата на гл. ас. Жеков да представи предложението си (приложение №1) за удостояване на н. с. I ст. Иван Симеонов Иванов с почетното звание «Почетен гражданин на Варна» - посмъртно за изключителните му приноси и заслуги за Варна.
Предложението беше прието единодушно. УС взе решение документите да бъдат депозирани в Община Варна.
           Във връзка с подписването на договор за изработка на почетния знак на Съюза на учените – Варна – беше взето решение да бъдат изработени 10 броя. 
           За осигуряване на присвояването на ISSN номер на изданието от първата научна конференция от инициативата „Месец на науката” беше обсъдено и прието заглавието на списанието да бъде „Културното наследство на Варна”.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р          /п/            Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                /п/               Боян Медникаров
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