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Изх. № 18/22.11.2016 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 22.11.2016 г., в Заседателна зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От УС на сдружението присъстваха проф. Младенова, проф. Пейчев, доц. Грозданов и доц. Иванов. В заседанието участваха и председатели на секции.
За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Преглед на работата на ръководните органи и организационните звена на Съюза за „Месец на науката” – Варна 2016. 

2. Отчет за изразходените финансови средства, осигурени от Община Варна за мероприятията от „Месец на науката” – Варна 2016.
3. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.
4. Други.
          Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. 
Поради липсата на кворум проф. Медникаров предложи отсъстващите членове на УС да се запознаят с резултатите от работата на заседанието и след евентуално съгласие решенията да влязат в сила. Предложението беше прието единодушно.
По т. 1 водещият на заседанието представи на присъстващите резюме на организираните от Съюза мероприятия в рамките на «Месец на науката» - Варна 2016:
На 30 септември 2016 г. - научната конференция „Културното наследство на Варна”, организирана съвместно с Община Варна. Oфициални гости - министърът на културата, областният управител и кметът на Община Варна.

          Доц. д-р Христо Смоленов от БАН представи книгата си “Codes in space: figuring out how the light shapes the world” и кратък филм по темата.

Сборникът с представените 22 доклада е под печат.

           На 28 октомври 2016 г. - заключителна, в рамките на инициативата "Месец на науката", научна конференция „Науката в служба на обществото - 2016”. 

     Пленарна сесия - във втора аудитория на Медицински университет. 

     Връчени награди, от името на Съюза: 

- със званието «Почетен член» на Съюза на учените – Варна бе удостоен проф.  д-р Красимир Иванов, д.м.н.;
- със званието «Почетен член» на Съюза на учените – Варна беше удостоен и доц. д-р Иван Иванов от Технически университет;
- статуетка на Съюза на учените бе връчена на проф. д.ик.н. Анна Недялкова (от нейно име наградата получи проф. д-р Теодора Бакърджиева – зам.-ректор на ВСУ).

- проф. д.ик.н. Николинка Сълова получи златна съюзна значка.

     Пленарният доклад беше на тема "Дигитални предизвикателства за иновативен университет", представен от проф. д-р Теодора Бакърджиева.

      В заседанията по секции бяха представени над 100 доклада.
Водещият на заседанието се обърна към ръководителите на секции, за да споделят впечатленията си от работата на секциите по време на научната конференция „Науката в служба на обществото“.
Проф. Стоянов подчерта, че Месеца на науката е бил успешен за секция „Медицина и дентална медицина”. Във форума са участвали около 60 души и са били представени 25 научни съобщения, като са използвани съвременни технически средства за осигуряване на видеопрезентации. Професор Стоянов добави, че сборникът, разделен в две части, е под печат.
Доц. Иванов посочи повишения интерес към секцията и участието на млади учени. Представени са 23 доклада, като се наблюдава и засилване на интереса към членство в сдружението.
Проф. Зафирова подчерта представянето на 43 доклада в секция „Икономика” и участието на учени от пет университета. Тя също отбеляза нарастване на интереса към членство в Съюза.
Доц. Хаджолян сподели, че след приключване на хабилитационните процедури във Варненски свободен университет се наблюдава редуциране на броя на представените доклади – 16 на брой.

Доц. Траянов запозна присъстващите с работата на секция „Океанология“. Той посочи участието на трима докторанти от общо 12 представени разработки.
По т. 2 проф. Медникаров представи отчета за изразходените финансови средства, осигурени от Община Варна за мероприятията от „Месец на науката” – Варна 2015 (съгласно приложение 1)
Присъстващите изразиха своето съгласие за начина по който е изразходена субсидията.
По т. 3 бяха представени документите за членство на:

1. доц. д-р Христо Парашкевов Христов – секция «Технически науки»;

2. доц. д-р Анна Костадинова Симеонова – секция «Технически науки»;

3. гл. ас. д-р Бистра Светлозарова Николова – секция «Икономика»;

4. гл. ас. д-р Дарина Павлова Павлова – секция «Икономика»;

5. ас. Мария Русланова Амянова – секция «Икономика»;

6. ас. Стефан Димитров Генов – секция «Икономика».
          Присъстващите членове на УС изразиха подкрепата си за прием на кандидатите, който след съгласието на още поне един представител на ръководството ще бъде факт.
По т. 4 – „други” председателят на УС запозна присъстващите с някой организационни проблеми в работата на централата на Съюза на учените в България.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: д-р          /П/            Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                /П/                     Боян Медникаров
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