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Изх. № 20/23.09.2015 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 23.09.2015 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От УС на сдружението присъстваха доц. Иванов и доц. Грозданов. Освен това в заседанието участваха и председатели на секции и представител на Контролния съвет.
За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Преглед на организацията за провеждане на мероприятията от инициативата "Месец на науката” - Варна 2015.

2. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.

3. Други.
          Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. 
Поради липсата на кворум проф. Медникаров предложи отсъстващите членове на УС да се запознаят с резултатите от работата на заседанието и след евентуално съгласие решенията да влязат в сила. Предложението беше прието единодушно.
По т. 1 водещият на заседанието представи на присъстващите основните моменти по организацията на двете научни конференции в рамките на «Месец на науката» - Варна 2015, а именно:
„КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО НА ВАРНА”

· конференцията ще се проведе в Планетариума на Морско училище;
· изпратени са покани до кмет, областен управител, митрополит и председател на Общински съвет;
· постъпили са заявки за представянето на 19 доклада;
· подготвя се изложба „60 години Българска енциклопедия” – организирана съвместно с Научно-информационен център „Българска енциклопедия” – БАН.

Проф. Медникаров представи на присъстващите проекта на второто съобщение за конференцията (приложение 1), който беше възприет положително.
„НАУКАТА В СЛУЖБА НА ОБЩЕСТВОТО – 2015”

· проф. Йозтюрк, ръководител на Катедрата по физиология в Тракийския университет в Одрин прие покана за участие в пленарната сесия и ще представи доклад на тема „Why we sleep?” („Защо спим?”);
· приемането на заявки за участие продължава до 28 септември, до момента при координатора за постъпили общо 15 заявки;
Водещият на заседанието отбеляза, че предвид поставения срок за приемане на заявки – 28 септември, в следващите дни се очаква активизиране на потенциалните участници.
По т. 2 бяха представени документите за членство в Съюза на доц. д-р Силвия Стоянова Парушева и д-р Александър Боянов Тодоров - секция «Икономика» и доц. д-р Маргарита Стефанова Иванова, д.м. - секция «Медицина и дентална медицина».
Присъстващите изразиха своето съгласие за прием, който след подкрепата на поне още трима члена на УС ще бъде факт.

По т. 3 – „други” беше обсъждено искане, постъпило с писмо от председателя на СУБ – проф. Вълчев за превод на встъпителния членски внос на новоприетите колеги в СУ – Варна за 2015 г. 
Доц. Хаджолян взе отношение по въпроса, като цитира устава на СУБ:

     Чл. 20 ал. 2 на Устава на СУБ - Юридическите лица - членове на СУБ, изградени само от фидически лица, които са индивидуални членове на СУБ, участват в дейността и управлението на СУБ по реда, предвиден за клоновете на СУБ.

       Чл. 24 ал. 2 на Устава на СУБ - Съюзните звена, регистрирани като юридически лица, извършват вътрешно организационната си дейност по собствения си устав, който не може да противоречи на устава на СУБ  и не се различава от него по отношение на мандатност, права и задължения на членовете, размера на членския внос.

        Чл. 62 на Правилника за дейността на СУБ - встъпителният членски внос на новоприетите индивидуални съюзни членове в секциите и клоновете се предоставя на ЦУ на СУБ и се използва за отпечатване и издаване на членски карти, отчетни картони, диплом и др. 

          Доц. Хаджолян заключи, на базата на гореизложеното, че искането на проф. Вълчев трябва да бъде уважено и сумата да бъде преведена по сметката на СУБ.

          Проф. Медникаров отбеляза, че от началото на годината в Съюза са приети трима нови члена и след евентуалния прием на още трима от настоящото заседание, сумата ще възлезе на 30 лв. (6 души по 5 лв. встъпителен членски внос).

 Присъстващите изразиха своето съгласие за извършване на паричния превод, който след подкрепата на поне още трима члена на УС ще бъде факт.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: д-р             /П/             Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.            /П/                   Боян Медникаров
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