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Изх. № ​38/07.10.2013 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 07.10.2013 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
На заседанието присъстваха проф. Йотова, проф. Младенова, проф. Пейчев, проф. Палазов, доц. Иванов от УС на сдружението, както и председатели на секции. Установено бе наличието на кворум.
За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
          1. Преглед на организацията за провеждане на научната конференция „Науката в служба на обществото” на 25 октомври.
           2. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.
3. Други.
Доц. Хаджолян предложи преди точка първа да бъде направен отчет за дейността на Съюза за периода от последното заседание на УС, което се възприе от присъстващите. Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
Проф. Медникаров запозна присъстващите с дейността на Съюза и основните мероприятия прес месец септември. Той подчерта успешното провеждане на иницииращата конференция за «Месец на науката – Варна 2013», «Културното наследство на Варна». Водещият на заседанието отбеляза и факта, че изпратеното писмо до Община Варна с молба за финансова подкрепа не постигна желания резултат. Проф. Медникаров апелира към присъстващите да обединят усилията си и да се обърнат към колеги от Общинския съвет, за ангажиране с финансовия въпрос на Съюза при формирането на бюджета за 2014 г.

Проф. Медникаров предостави думата за мнения и изказвания.

Проф. Пейчев информира присъсващите за провеждането на международен научен форум на 17, 18 и 19 септември, организран от Института по океанология, във връзка с 40 години от създаването му.
Доц. Хаджолян изрази своето отлично впечатление от първата научна конференция и сподели за участието си, заедно с доц. Траян Траянов, в сутрешния блок на телевизия «Варна», във връзка с «Културното наследство на Варна».

Доц. Иванов запозна присъстващите с богатата програма за «Месец на науката» на Технически университет – Варна. 
          По т.1 от дневния ред проф. Медникаров предложи на вниманието на присъстващите работния вариант на програмата за научната конференция „Науката в служба на обществото” (Приложение 1). 
          Доц. Иванов предложи проф. Борис Чендов от БАН да представи пленарен доклад на форума. Темата на доклада да бъде: „Логиката на научното познание като интердисциплинарна област”. Членовете на УС се запознаха с биографията на проф. Чендов и единодушно приеха направеното предложение.
По т.2 нямаше депозирани документи за членство в Съюза на учените – Варна.
По т.3 – други доц. Хаджолян предложи в изпълнение на Мандатната програма на Съюза да бъде отправена покана за сътрудничество до организации от града. Доц. Хаджолян предостави списък на сдруженията с които може да бъдат установени контакти, като подчерта, че евентуална съвместна дейсност би популяризирала Съюза и би предоставила възможности и на други институции за изява в сферата на науката.
Проф. Медникаров изрази своето положително отношение към инициативата на доц. Хаджолян и призова присъстващите да подкрепят предложението.
Предложението беше прието единодушно.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р         /П/              Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.              /П/                   Боян Медникаров
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