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Изх. № 18/22.04.2014 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 22.04.2014 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От УС на сдружението присъстваха проф. Атанас Палазов и проф. Веселин Пейчев. В заседанието участваха и председатели на секции – доц. д-р Златислав Стоянов, д.м.н., проф. д.т.н. Кирил Тенекеджиев и доц. д-р Траян Траянов. 
За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Информация за текущи въпроси.
          2. Преглед на организацията за провеждане на Общото събрание на СУ – Варна.
          3. Преглед на организацията за провеждане на инициативата "Месец на науката” - Варна 2014.
4. Утвърждаване на прием на нови членове на СУ – Варна.
5. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. 
Поради липсата на кворум проф. Медникаров предложи отсъстващите членове на УС да се запознаят с резултатите от работата на заседанието и след евентуално тяхно съгласие решенията да влязат в сила. Предложението беше прието единодушно.
По т. 1 от дневния ред проф. Медникаров запозна присъстващите с основните моменти от дейността на Съюза след последното заседание на УС. Той припомни, че първите съобщения за конференциите от „Месец на науката” са публикувани на електронните страници на СУ – Варна и СУБ. Беше отбелязано, че предстои подписване на договор с Община Варна във връзка със субсидията за „Месец на науката”, след утвърждаване от Общинския съвет.

Проф. Медникаров подчерта, че на свое заседание Експертната комисия за присъждане на награда „Варна” в сферата на науката и висшето образование, с участието на представител на Съюза, издигна номинации за индивидуални и колективни награди (съгласно приложение 1).
Водещият на заседанието обърна внимание и на проведеното в гр. София Общо събрание на пълномощниците на СУБ и преизбирането на акад. Дамянов на председателския пост.
По т. 2 Председателят на Съюза направи преглед на организацията на провеждане на Общото събрание.

Поради възникнал ангажимент на проф. Медникаров на 6 юни, той предложи Общото събрание да се проведе на 12 юни 2014 г.  Предложението беше прието от присъстващите, като след одобрение и от останалите членове на УС ще бъде публикувана обява на електронната страница на сдружението.
Присъстващите на заседанието направиха следните предложения, които да бъдат внесени на Общото събрание за връчване на награди на Съюза на учените – Варна: проф. д-р Виолета Йотова, д.м.н., проф. д.пс.н. Галя Герчева, проф. д-р Зоя Младенова и доц. д-р Траян Траянов.
По т. 3 беше направен преглед на организацията на мероприятията от инициативата «Месец на науаката» - Варна 2014. Водещият на заседанието предложи на присъстващите да изрзят мнение относно отправянето на покана за представянето на пленарни доклади на научната конференция «Науката в служба на обществото - 2014». Постъпиха предложения както следва: 

· първият пленарен доклад да бъде представен от митрополит Йоан;

· вторият пленарен доклад да бъде представен от проф. д.т.н. Тенекеджиев и доц. д-р Наталия Николова от ВВМУ «Н. Й. Вапцаров».

По т. 4 от дневния ред проф. Медникаров запозна присъстващите с депозираните документи за членство в Съюза на учените – Варна, секция „Медицина и дентална медицина” на доц. д-р Илко Тодоров Плачков д.м.

Присъстващите изразиха своята подкрепа за доц. Плачков, който след съгласието на отсъстващите членове на УС ще бъде приет за член на сдружението.
По т. 5 – „други” не постъпиха предложения за разглеждане.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р          /П/             Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.               /П/                  Боян Медникаров
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