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Изх. № ​2/28.01.2013 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 28.01.2013 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От състава на УС отсъстваха: проф. д.н. Павел Павлов, проф. Росен Маджов, проф. Веселин Пейчев, доц. д-р Светлана Лесидренска и доц. д-р Даниела Петрова. На заседанието присъстваха и председатели на секции.

Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
   Гост на заседанието беше г-н Данчо Симеонов. Съгласно решение на Общото събрание на СУ – Варна, протокол № 15/23.04.2012 г., той беше награден с почетен знак на Съюза на учените – Варна за заслуги за развитието и издигането на престижа на Съюза, както и за популяризирането на културното наследство от Варненския халколитен некропол.
Председателят на УС предложи следния дневен ред:
1. Обсъждане и приемане на отчет за дейността на Съюза за 2012 г.

2. Доклади на Ръководителите на секции за дейността им през 2012 г.
3. Представяне на отчет за дейността на Контролния съвет за 2012 г.

4. Преглед на финансовия отчет за 2012 г.
5. Обсъждане на бюджет за 2013 г. 

6. Обсъждане на възможности и избор на дата за провеждане на Отчетно-изборно събрание.
7. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.

8. Други.
Постъпи предложение точка трета от дневния ред да отпадне, поради причината, че членовете на Контролния съвет бяха възпрепятствани да присъстват и представят отчет за дейността си. Други предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Единодушно беше приет следният дневният ред:
1. Обсъждане и приемане на отчет за дейността на Съюза за 2012 г.

2. Доклади на Ръководителите на секции за дейността им през 2012 г.
3. Преглед на финансовия отчет за 2012 г.
4. Обсъждане на бюджет за 2013 г. 

5. Обсъждане на възможности и избор на дата за провеждане на Отчетно-изборно събрание.
6. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.

7. Други.
По т. 1 от дневния ред проф. Медникаров представи Отчета за дейността на Съюза на учените – Варна през 2012 г. (приложение 1). Водещият на заседанието предостави думата на присъстващите за мнения и изказвания.
Доц. Хаджолян изрази мнение, че отчета отразява обективно дейността на Съюза през 2012 г. Той сподели, че би било добре, като предложение за бъдещата дейност на Съюза, да се положат усилия за възстановяване на колективното членство на научните дружества и организациите с нестопанска цел в СУ - Варна.
Проф. Медникаров припомни, че Отчетът ще бъде «отворен» за допълнения до провеждането на Отчетно-изборното събрание.

Така представения Отчет за дейността на Съюза на учените – Варна през 2012 г., с направените бележки беше приет единодушно.
По т. 2 Председателят на УС предостави думата на председателите на секции.
Доц. Петришки сподели, че дейността на секция «Технически науки» е била насочена към осигуряване и участие в мероприятията по отбелязването на 50-годишнината на ТУ – Варна, както и в мероприятията от «Месец на науката – Варна 2012 г. Той отбеляза, че усилията на ръководството на секцията трябва да бъдат ориентирани към сплотяване на членската маса и своевременното отчитане на членския внос.
Проф. Младенова отбеляза учредяването на секция «Икономика», тя спомена научните форуми с участието на или организирани от повереното ѝ структурно звено. Проф. Младенова изрази мнение, че секция «Икономика» дава сериозна заявка за активно включване в дейността на Съюза на учените – Варна.
Проф. Тенекеджиев сподели, че към момента в секция „Морски науки и технологии” членуват 18 учени, като през отчетния период са били одобрени две заялвения за членство. Той припомни, че секцията осигури организацията на информационна среща на тема "Възможности за научни изследвания в Германия по програми на фондация "Александър фон Хумболт", проведена на 17 май. 

Доц. Траянов отбеляза, че продължава отчитането на членския внос. Участието на океанолозите в научната коференция «Сътрудничество, наука и социално-икономическо развитие» е било с по-малък брой доклади от предходната година, поради наличието на други форуми.

По т. 3 проф. Медникаров запозна присъстващите с финансовия отчет на Съюза (приложение 2). Той подчерта, че липсата на финансова подкрепа от Община на Варна повлия на приходната част на бюджета. Беше отбелязан и фактът, че бюджетният баланс на Съюза на учените – Варна за 2012 г. е положителен.

По т. 4 проф. д.в.н. Медникаров представи проекта за бюджет за 2013 г. (приложение 3).

 
УС прие единодушно проекта за бюджет за 2013 г.

По т. 5 от дневния ред бяха обсъдени възможностите за определяне на дата за провеждане на Отчетно-изборното събрание. Беше решено датата да бъде избрана на следващото заседание на УС, след съглсуване с ръководството на СУБ.
По т. 6 проф. д.в.н. Медникаров представи депозираните документи за членство на д-р Иван Георгиев – секция „Морски науки и технологии”. 

Предложенито за членство беше гласувано единодушно „ЗА”.
По т. 7 - други проф. д.в.н. Медникаров предложи да бъде допълнен съставът на  Редакционния съвет на списание „Известия”. 
Предложение за Редакционен съвет:
Председател:

проф. д.в.н. Боян Медникаров

Членове:

проф. д-р Овид Фархи

проф. д-р Павел Павлов

проф. д.м.н. Росен Маджов

проф. д-р Зоя Младенова

доц. д-р Даниела Георгиева-Клисарова


Предложението беше прието единодушно.

Проф. Медникаров предложи и Редакционна колегия на списание „Известия” на Съюз на учените – Варна, серия „Икономика”:

проф. д-р. Зоя Младенова

доц. д-р Таня Дъбева

доц. д-р Людмил Найденов
Предложението беше прието единодушно.

Към т. други беше обсъдено и предложението на доц. Хаджолян за отпечатване на материал за историята на Съюза на учените – Варна.

Беше взето решение след като членовете на УС и председателите на секции се запознаят с материала, да бъдат обобщени евентуалните му промени, допълнения и отпечатане.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р          /п/              Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                /п/                Боян Медникаров
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