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	СЪЮЗ НА УЧЕНИТЕ – ВАРНА

	
	гр. Варна 9000, ул."Васил Друмев" № 73, тел: 052 - 633-017 



Изх. № 134/27.12.2009 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 22.12.2009 г., в заседателна зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” гр. Варна се проведе заседание на Управителния съвет на Съюз на учените - Варна. 
Заседанието се откри от проф. Боян Медникаров – председател на Управителния съвет на СУ – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. Павел Павлов, доц. Светлана Лесидренска и доц. Даниела Петрова. Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен д-р Недко Димитров. Предложението се прие единодушно. 
Проф. Медникаров предложи следния дневен ред:
1. Информация за работата на УС на СУ-Варна за текущия месец – докладва Председателя на УС на СУ-Варна.

2. Запознаване с финансовото състояние и воденето на счетоводната документация на съюза – докладва координатора на СУ-Варна.

3. Приемане на график за подготовка на ОС на СУ – Варна за промяна на устава – докладва Зам. председателя на УС на СУ-Варна.
4. Избор на редакционен съвет и редакционна колегия на списание „Известия”.

5. Обсъждане на проекта за Закон за развитие на академичния състав в Р България, внесен на 11.12.2009г. от МС в Народното събрание.

6. Вземане на решение за съхранение, бракуване и трансформиране на имуществото на съюза.

7. Утвърждаване на образци документи и реда за тяхното водене.

8. Утвърждаване прием на нови членове на СУ-Варна.

9. Други.

Поради постъпване на информация, че проекта за Закон за развитие на академичния състав в Р България вече е минал на второ четене, т. 5 отпадна от дневния ред. Останалите точки бяха приети единодушно.
По т.1 от дневния ред проф. Медникаров представи на присъстващите кратък доклад за работата на УС на СУ-Варна за текущия месец (Приложение №1). Членовете на УС на СУ –Варна оцениха високо предприетите стъпки и действия на председателя на УС.
По т.2 от дневния ред координаторът запозна членовете на УС с финансовото състояние и воденето на счетоводната документация на съюза (Приложение №2). По предложение на проф. Маджов се реши да не се закрива банковата сметка на съюза. УС прие предложенията на координатора за:

- завършване работата по счетоводството за 2009 год. и подготвяне редставяне в НАП на Годишна данъчна декларация на СУ-Варна за 2008 и 2009 год. от г-жа Томова.

- подготвяне на сметките за изплатените хонорари през 2008 и 2009 год. от г-жа Томова. Придвижване и подписване на документите за изплатените хонорари - координатор.

- за изпълнение на счетоводните функции за 2007, 2008 и 2009 год. да бъде изплатен хонорар на г-жа Цвета Томова по 100 лв. на година.
- За подготовка на данъчната декларация – установяване на дълготрайните активи – инвентаризация на имуществото в МУ (същата комисия).
По т.3 от дневния ред зам. председателят на УС представи предложение за провеждане на годишно събрание на съюза (Приложение №3) и за изменение и допълнение на устава на СУ-Варна (Приложение №4).
Предложенията бяха обсъдени, подложени на гласуване и приети единодушно. Определена беше датата за годишното събрание – 22.04.2010 год. 
По т.4 от дневния ред проф. Медникаров представи на присъстващите предложение за състава на редакционния съвет и редакционната колегия на органа на СУ-Варна (Приложение №5). След кратка дискусия предложения състав беше утвърден.  
т.5 – отпадна от дневния ред на заседанието. 

По т.6 от дневния ред координаторът предостави информация за извършената инвентаризация на имуществото на съюза, изнесено от офиса на ул. „Ген.Столипин” № 57. (Протокол изх. № 124/17.12.2009 год.). Съветът реши:
- бракува морално остарялото и негодно имущество, описано в  Протокол изх. № 124/17.12.2009 год.

- да се извърши инвентаризация на имущество на съюза, складирано в помещение под аулата на Медицински университет – Варна, като комисията определи неговата годност.

- да се извърши остойностяване на цялото имущество, което да послужи като данна за данъчната декларация на съюза.

По т.7 от дневния ред координаторът представи следните образци документи и реда за тяхното водене:
- регистрационна/актуализационна карта (Приложение №6) – попълва се индивидуално от всеки един от членовете на съюза и се предоставя на ръководителя на секцията, в която членува – срок – м.януари 2010 год.

- картон за индивидуален отчет (Приложение №7) – води се от координатора, срок постоянен.
- годишна отчетна форма (Приложение №8) – попълва се от ръководителите на секции и се представя на координатора до края на м.януари 2010 год.
Членовете на УС утвърдиха представените форми и реда за тяхното водене.
По т.8 от дневния ред координаторът представи предложение за вид на сайт на СУ-Варна (Приложение №9). Същият докладва за проучените възможности за реализиране на сайта: 

- от доц. Иван Йотов – от катедра „Информатика” на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров” – за стойността 700 лв. 
- от фирма „Цифрови системи” за стойност 1549 лв., от които фирмата предлага да спонсорира 949 лв. а СУ-Варна да заплати 600 лв.

УС прие вида на сайта и избра за изпълнител: фирма „Цифрови системи” – ЕООД гр. Варна.
По т.9 от дневния ред:
1. Утвърден е избора на нови членове на СУ-Варна, както следва:

- ас. Живка Стоянова Матеева – секция „Правни науки”;

- гл. ас. Милена Красимирова Цветковска - секция „Правни науки”;

- ас. Емилия Цветкова Лилова - секция „Правни науки”;

- ас. Галина Иванова Николова - секция „Правни науки”;

- гл. ас. Галина Димитрова Ковачева - секция „Правни науки”;

- Димитър Ангелов Ангелов - секция „Военноморски науки”;

- Светослав Димитров Димитранов - секция „Военноморски науки”;

- проф. д.т.н. Кирил Иванов Тенекеджиев-секция „Технически науки”;
2. Проф. Медникаров предложи на вниманието на съвета два варианта на лого на СУ-Варна (Приложение №10). След кратко обсъждане беше пристъпено към гласуване. Резултати:

І вариант на лого - 3 гласа „ЗА”

ІІ вариант на лого - 4 гласа „ЗА”
УС прие за лого на съюза ІІ вариант, изобразяващ отворена книга с перо, оградена отгоре с надпис „Съюз на учените – Варна”, а отдолу  - с 7 петолъчни звезди.
3. Следващо заседание на УС – в периода 25-29.01.2010 год. с домакин – Медицински университет гр. Варна
            Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколирал: гл.ас.        /п/              Недко Димитров
Председател на УС: проф.    /п/             Боян Медникаров
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