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	СЪЮЗ НА УЧЕНИТЕ – ВАРНА

	
	гр. Варна 9000, ул."Васил Друмев" № 73, тел: 052 - 633-017 



Изх. № ​121/01.12.2009 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 24.11.2009 г., в заседателна зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” гр. Варна се проведе заседание на Управителния съвет на Съюз на учените - sВарна. 
Заседанието се откри от проф. Боян Медникаров – председател на Управителния съвет на СУ – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. Росен Маджов, проф. Павел Павлов и доц. Даниела Георгиева-Клисарова. Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен д-р Недко Димитров. Предложението се прие единодушно. 
Проф. Медникаров предложи следния дневен ред:
1. Информация за работата на ОСП на СУБ.

2. Разпределение на отговорностите на членовете на УС на СУ-Варна.

3. Решение относно базирането на офиса на "СУ - Варна".
4. Други.

Поради липса на предложения и възражения, дневния ред беше приет единодушно.
По т.1 от дневния ред проф. Медникаров информира членовете на УС-Варна за резултатите от проведеното общо събрание на пълномощниците на Съюза  на учените в България. Той представи отчета на ръководството на СУБ за периода 2005-2009 год., както и обяви за избирането в УС на СУБ на проф. Нина Дюлгерова и проф. Боян Медникаров от местната организация.
Кап. І ранг Димитър Ангелов – Началник на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” приветства членовете на УС на СУ-Варна, като им пожела приятна и ползотворна работа през време на мандата и на текущото заседание. 
По т.2 от дневния ред проф. Медникаров обяви мандатната програма на УС на СУ-Варна за периода 2009-2013 год. (Приложение №1). Същата включва основните цели и задачите на съюза за периода на мандата на УС. 
В изказванията си, присъстващите на заседанието подкрепиха направените стъпки и предложената мандатна програма от председателя на УС. 

За изпълнението на мандатната програма, проф. Медникаров предложи на членовете на УС вътрешно разпределение на направленията по проблемни въпроси, съгласно приложение №2.
В хода на разискванията по предложеното вътрешно разпределение се уточниха обема от дейности, които да се извършат в съответните направления. Бяха дискутирани проблемите, свързани с членските карти и дипломите; спонсорската програма и реклами; медиен партньор и емблема на СУ-Варна. Членовете на УС приеха предложеното от председателя разпределение на задачите на СУ-Варна.

По т.3 от дневния ред председателят на УС предостави информация на присъстващите относно състоянието на офиса на СУ-Варна на ул. „Ген.Столипин” № 57, финансовите и обществените аспекти на неговото поддържане. Той предложи на УС, както следва:

1. Офисът на СУ-Варна да се премести от помещението на адрес: ул. „Ген.Столипин” № 57 в помещение в Планетариум на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” на адрес ул."Васил Друмев" № 73. 

 2. Да бъде прекратен договора за наем на помещението на ул. „Ген.Столипин” № 57, считано от 01.01.2010 год., тъй като наемът е платен до края на 2009 год. 

3. Заседанията на УС на СУ-Варна да се провеждат на ротационен принцип в зали на университетите от града. 
Предложенията бяха обсъдени, подложени на гласуване и приети единодушно.
По т.4 от дневния ред бяха предложени и приети, както следва:
1. УС на СУ-Варна да се представлява от председателя или зам. председателя на УС заедно или поотделно.

2. Утвърден е избора на нови членове:

- гл. ас. д-р Недко Иванов Димитров – секция „Военноморски науки”;

- доц. д-р Калин Спасов Калинов - секция „Военноморски науки”;

- доц. д-р Кирил Николов Колев - секция „Военноморски науки”;

- доц. д-р Николай Великов - секция „Военноморски науки”;

- ст.н.с. к.т.н. Николай Димитров Иванов – секция „Балчик”;
- доц. Д-р Виолета Михова Йотова – секция „Медицина”.

3. За отлично изпълнение на задълженията като координатор на СУ-Варна през последните три години и във връзка с нейното освобождаване от тази отговорност, да се изплати на гл. ас Гергана Момова хонорар в размер на 1000 (хиляда) лева.
4. Следващо заседание на УС – в периода 20-24.12.2009 год. с домакин – Медицински университет гр. Варна
            Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколирал: гл.ас.           /п/           Недко Димитров
Председател на УС: проф.     /п/            Боян Медникаров
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