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Изх. №  33 /13.09.2010 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 09.09.2010 г., в Планетариум на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюз на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от доц. д-р Хаджолян – зам. председател на Управителния съвет на СУ – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. Боян Медникаров, проф. Росен Маджов, проф. Павлов, доц. д-р Даниела Георгиева-Клисарова, доц. д-р Лесидренска. На заседанието присъстваха членове на контролната комисия и ръководители на секции. Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен д-р Недко Димитров. Предложението беше прието единодушно. 
В началото на деловата работа на заседанието доц. д-р Хаджолян предложи следния дневен ред:
1. Информация за работата на УС на СУ-Варна за текущия период – докладва Председателя на УС на СУ-Варна.

2. Преглед на организацията за отбелязване на Месеца на науката 2010 -  докладват Председателя на УС на СУ-Варна, ръководители на секции.

3. Разглеждане на номинации и номиниране за награди на СУ-Варна.

4. Утвърждаване прием на нови членове на СУ-Варна.

5. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневния ред е приет единодушно.
По т.1 от дневния ред координаторът на СУ-Варна представи на присъстващите кратък доклад за работата на Председателя на УС на СУ-Варна за месеците юни, юли и август. Докладчикът отбеляза следните основни моменти:

· Участие в съпътстващи мероприятия на Месец на науката - 2010;

· Изпълнение на утвърдените от последното заседание на УС мероприятия по организиране на конференциите на СУ-Варна в рамките на  Месец на науката – 2010. 

Членовете на УС на СУ – Варна оцениха положително предприетите стъпки и действия през периода.
По т.2 от дневния ред водещият представи Работна програма на конференцията "Свещеното знание на Варненската халколитна цивилизация" (приложение № 1), съставена от заявените за участие доклади и материали. Доц. д-р Хаджолян предложи заявените материали да се подредят в последователност за представяне на пленарно заседание за времето от 10.00 до 12.00 часа на 01.10.2010 год. в Пленарна зала на Община Варна и на открито заседание в Планетариума на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров” за времето от 14.00 до 17.00 същия ден. Той внесе предложение на пленарно заседание да бъдат представени: 

· изследването на доц. Христо Смоленов относно разчитането на символите по откритите останки от Варненския халколитен некропол.

· изследването на доц. Георги Маринов от Медицински университет-Варна относно проучванията на костния материал от Варненския халколитен некропол;

· изследването на колектива на проф. Руси Русев от Технически университет-Варна относно металообработката по времето на Варненската халколитна цивилизация.

· филма „Кодовете на Черноморската Атлантида” с автор доц. Христо Смоленов.

 Членовете на УС коментираха внесеното предложение, обсъдиха възможни алтернативи, но други предложения не постъпиха. С гласуване предложението на доц. д-р Хаджолян е прието единодушно.

От ръководителя на секция „Океанология” постъпи предложение за включване в програмата на доклад на тема „Изследване със съвременни хидроакустически средства на потънали във Варненското езеро „наколни” енеолитни селища” с автор доц. д-р Траян Траянов. Предложението беше прието от членовете на УС.

Доц. д-р Иван Иванов предложи да се подготви резюме (обръщение) към края на конференцията, в което да се обобщят резултатите от работата, като същите се обявят пред обществеността и управата на града, да се покаже ефекта и се популяризира стойността на историческото наследство в региона. Предложението беше прието с допълнението, обявяването да се извърши на пресконференция в края на работата на конференцията.
Преминавайки към заключителното мероприятие на Месеца на науката 2010, водещият на заседанието представи Работната програма (приложение № 2) на научната конференция "Сближаването на културите на съвременната цивилизация", съставена по заявените за участие доклади и материали. Разглеждането на програмата се осъществи в две части – представяне на пленарната сесия и представяне на работата по секции.

Доц. д-р Хаджолян докладва, че в изпълнение на решенията от заседанието на 03.06. по организиране на конференцията, са установени връзки с издигнатите за докладчици на пленарното заседание, но същите все още не са потвърдили своето участие. Той предложи председателят на УС да установи отново контакти и в срок до 15.09.2010 год. да поиска краен отговор за възможностите на определените учени да поемат ангажимент за участие. Членовете на УС приеха предложението на водещия.
С представянето на втората част на конференцията, отчитайки слабата активност за деклариране на участие, доц. д-р Хаджолян предложи ръководителите на секции да разпространят информацията за организираната конференция в съответните учебни и научни заведения и да ангажират членовете на съюза и заинтересовани учени и преподаватели за участие в работата на секциите. Членовете на УС приеха предложението на водещия.

Доц. д-р Хаджолян декларира пред участниците в заседанието, че събраните и представени материали в секция „Правни науки” (Която до конференцията трябва да обхване и социалните и стопански науки) ще бъдат публикувани в съответния том на сп. Известия за сметка на ВСУ „Черноризец храбър”. Доц. д-р Иван Иванов обяви, че Техническия университет също ще подпомогне финансово Съюза, като финансира издаването на материалите от работата на секция „Технически науки”. 
Направеното предложение по втората част на конференцията беше приети единодушно.

По т.3 от дневния ред водещият даде думата на ръководителите на секции да номинират изтъкнати учени за получаване на награди на СУ-Варна.

Ръководителите на секции коментираха критериите за удостояване, вида на наградите и възможностите на Съюза за връчване на награди на заключителната конференция на Месец на науката 2010. 

От присъстващите на заседанието доц. Бъчварова предложи проф. Близнаков за удостояване с наградата „Почетен член на СУ-Варна”.

Други предложения не постъпиха, поради което доц. д-р Хаджолян, след като обобщи становищата по коментираните въпроси, предложи до следващото заседание на УС ръководителите на секции да изпратят на координатора на Съюза в е-mail вид генерираните в секциите предложения за награди, след което координаторът да ги сглоби по категории и да ги внесе за разглеждане на заседанието. Предложението беше прието единодушно.
По т.4 от дневния ред не бяха представени заявления на нови членове.
По т.5 от дневния ред не бяха повдигнати други въпроси.
За следващото заседание на УС беше определена датата – 29.09.2010 год. 
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. Членовете на УС и ръководителите на секции посетиха офиса на съюза, разположен в сградата на Планетариума на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров”.
Протоколирал: гл.ас.             /п/         Недко Димитров
Зам. председател на УС: доц. д-р       /п/          Масис Хаджолян
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